

NEWS RELESE

2012年3月1日

女子プロゴルファー 飯島茜選手とスポンサー契約を締結

居酒屋チェーンを展開する株式会社つぼ八 (本社:東京都中央区、代表取締役 塩野入 稔 以下つぼ八)は女子プロゴルファーの飯島茜 (いいじまあかね) 選手と2012年シーズンにおけるスポンサー契約を 締結しました。

つぼ八は1973年に北海道の琴似に出店した1号店から39年を迎える老舗の居酒屋チェーンで、現在、北は北海道から南は沖縄まで(海外1)、333店(1月末現在)のグループ店舗を営業しています。



飯島茜選手とのスポンサー契約は、つぼ八が1982年に東京本社を設立し、30年を迎える 今年の記念行事の一環として行うものです。

また、飯島選手がウェアの右袖に付けるロゴマークは、つぼ八が運営する「ダイニング テーブル茜どき」のロゴマークで、このブランドの知名度向上も期待されます。

【飯島茜選手について】

飯島茜選手は幼少時代からバスケットや陸上など、あらゆるスポーツを行い、中学2年の春から本格的にゴルフに取り組み始め、中学時代よりその才能を発揮して数多くのアマチュアトーナメントで好成績を収めました。

2004年にはアマチュア資格のままLPGAファイナルQTを突破し、2005年より本格的にツアーに参戦しました。

2007年にはメジャーを含む年間2勝を挙げ、今シーズンも活躍が期待されています。

【飯島茜選手のプロフィール】

名 前 :飯島 茜

生年月日:1983年7月11日 出身地:千葉県八千代市 出身校:堀越高等学校

身 長 : 157cm 主な成績(優勝6回)

: 2006年 近未来通信クイーンズ 優勝

: 2007年 ゴルフ5レディスプロゴルフトーナメント 優勝

日本女子プロゴルフ選手権大会コニカミノルタ杯 優勝

: 2008年 廣済堂レディスゴルフカップ 優勝

: 2010年 サントリーレディスオープンゴルフトーナメント 優勝

ゴルフ5レディスプロゴルフトーナメント 優勝

<報道関係の方からのお問い合わせ先> 株式会社つぼ八 企画・広報部

TEL: 03-5205-0291 E-Mail: koho@tsubohachi.co.jp